Правила реєстрації та перебування на голосовому чаті «Світоч»

 Голосовий чат "Світоч" засновано Київською міською організацією УТОС з метою створення умов для спілкування та самовираження, насамперед осіб з інвалідністю по зору, а також будь-яких осіб, що мають добру та чуйну вдачу і відчувають потреби в розширенні кола знайомств, додатковому спілкуванні.
Голосовий чат створено як майданчик для досягнення згаданих цілей, а також для спілкування за вподобаннями, обміну досвідом, пошуку обдарованих членів суспільства та залучення їх до різноманітних культурно-масових заходів, що провадяться в чаті.
Голосовий чат "Світоч" є Інтернет ресурсом закритого типу.
Створення чату не переслідує  досягнення  будь-якої комерційної мети.
Діяльність чату забезпечується шляхом особистих зустрічей, семінарів, тренінгів, конференцій, інших малих форм спілкування, а також проведенням культурно-масових заходів в онлайн форматі різного спрямування, концертів,  конкурсів, фестивалів, створення та впровадження авторських проектів учасників та їх обговорень, тощо.
Порядок, час та умови проведення будь-якого заходу, що має відбутися в голосовому чаті "Світоч", узгоджуються з радою адміністраторів голосового чату, або уповноваженим адміністратором.
Офіційною мовою чату є українська мова. В разі необхідності, за згодою учасників, можливо застосовувати інші мови, якщо спілкування ними не суперечить меті створення чату.
Особи, що мають російську або білоруську реєстрацію, а також ті, що в будь-якій формі підтримують, або схвалюють  агресію Російської Федерації проти України не можуть бути допущені до участі в голосовому чаті "Світоч", а також  до його відвідування  в якості гостя.
Правила поведінки в голосовому чаті "Світоч".
Під час перебування в голосовому чаті "Світоч" учасники не мають права:
1. В будь-якій формі ображати або принижувати учасників чату;
2. Розпалювати політичну, міжнаціональну, релігійну або іншу ворожнечі;
3. Підбурювати та підтримувати будь-які чвари між учасниками;
4. Перебувати в голосовому чаті в неадекватному стані, зокрема алкогольному чи наркотичному сп'янінні;
5. Використовувати ненормативну лексику, особливо це стосується каналів, в яких проводяться загальні заходи;
6. Забороняється використання чужих ніків або облікових записів, а також не допускається застосування неблагозвучних ніків, або ніків, що відверто висловлюють зневагу до суспільства, або учасників чату. 
Ніки учасників підписуються кирилицею з великої  літери. Не допускається застосування  перед  ніком інших символів, за винятком випадків, коли це узгоджено з адміністрацією та використовується для анонсів заходів.
Рекомендуємо використовувати постійний нік під час перебування в чаті.
В разі повторного зумисного порушення учасником чату вищезгаданих обмежень радою адміністраторів може бути прийнято рішення про заблокування такого учасника для відвідування чату на термін від одного до трьох місяців, а в разі системних порушень про видалення облікового запису такого учасника.
Правила поведінки учасників чату стосуються всіх відвідувачів голосового чату "Світоч" та мають намір зробити спілкування учасників приємним та корисним, а також захистити їх інтереси від неправомірних посягань.
Зайшовши в голосовий чат "Світоч", учасник чи відвідувач погоджується дотримуватись встановлених правил.
Рішеннями ради адміністраторів можуть вноситися зміни та доповнення до правил, про що учасники чату повідомляються.
Для реєстрації у чаті потрібно надіслати листа з темою "реєстрація" за адресою:

vc.svitoch@gmail.com.
В  цьому листі  слід вказати кирилицею Ваше прізвище та ім'я, саме які будуть Вашим логіном для авторизації на порталі, а також назву населеного пункту, в якому Ви проживаєте.
Ще необхідна Ваша постійна електронна адреса, на яку буде зареєстрований Ваш обліковий запис, Ваш контактний номер телефону за бажанням.
У разі необхідності вкажіть чи потрібен Вам вже налаштований з прописаними обліковими даними застосунок teamtalk. Після отримання запиту ми надішлемо Вам Ваші логін та пароль, а також налаштовану програму в разі потреби.
У випадку виникнення технічних або організаційних проблем,  Ви можете писати на вищевказану адресу.
Необхідну Вам довідкову або технічну інформацію можна отримати також за телефонами: 067 412-55-66, або  063 167-98-51.
Керівництво голосовим чатом "Світоч".
Керівництво голосовим чатом "Світоч" здійснюється радою адміністраторів, яка призначається засновником.
Рішення ради адміністраторів є остаточним і не підлягає оскарженню.
Склад ради адміністраторів:
Шишмінцева Тамара під ніком - Тея,
Вінковський Олександр під ніком - Алвін,
Хан Сергій під ніком - Сергій дракон.
Засновник Київська міська організація УТОС

Голова Романюк В.В.
